Montageanleitung

Art.Nr.: 24 6102 0056
Seilparcours-
Kombination 56
Version: 06.02.2023

S.H.
Spessart
T Holzgerite

S.H. Spessart Holzgerate GmbH

Spessartstralle 8
97892 Kreuzwertheim
© S.H. Spessart Holzgerate Telefon: (0 93 42) 96 49-0,
Technische Anderungen Fax: (0 93 42) 96 49-10
und Druckfehler vorbehalten verkauf@spessart-holz.de
Stand: 06/2023

www.spessart-holz.de



Montageanleitung Seilparcours-Kombination 56 Art.-Nr. 24 6102 0056

Technische Daten:

Geratehdhe:

Geratemald (LxBxH):
Mindestraum (LxBxH):
GroRtes Teil / Mald:
Schwerstes Teil / Gewicht:
Lieferart:

Ersatzteile:

Freie Fallhohe:

2,38 m

9,87 x 8,00 x 2,38 m
13,43 x 11,26 x 4,00 m
Pfosten L 3,83 m
Pfosten ca. 45 kg
Baussatz zerlegt
verfliigbar

2,22 m

nach DIN EN 1176 erforderlich:

Fallschutz: siehe Tabelle Wartungsanleitung
Gelandeprofil ebenes Gelande
Fundamente: 11 Stick / D 50 x H 60 cm / Beton: C20/25

Montage ohne Fundamentarbeiten: 2 Mann 2 Anfahrten je 6,0 Std
Montagehilfsmittel: Stutzlatten, Abstandslatten
Hinweis auf Werkzeuge: Ratschensatz /Innensechskantschlissel 5,0 mm / Wasserwaage
Alterklasse 5 - 14 Jahre

Zielgruppe: offentliche Spielplatze, Schulen

S.H. Spessart Holzgerate GmbH = S.H © S.H. Spessart Holzgerate
2 Spessartstrale 8, 97892 Kreuzwertheim F—— Technische Anderungen
Telefon: (0 93 42) 96 49-0, Fax: (0 93 42) 96 49-10 So% Spessart und Druckfehler vorbehalten
verkauf@spessart-holz.de, www.spessart-holz.de At ) Holzgcmte Stand: 02/2023




Art.-Nr. 24 6102 0056

Montageanleitung Seilparcours-Kombination 56

Inhalt:

Lieferliste Seite 3

Wichtige Informationen Seite 4

Montagevorbereitung Seite 4

Montage Seite 5

Fundamentplan Seite 6

Grundriss Seite 7

Pfostenlage, Anbaugerate Seite 8

Montagezeichnung Seite 9

Seit-,Perspektiv-Zeichnung Seite 10

. ng:

Lfd An- Ein- . .

N, zahl heit Artikel-Nr. Bezeichnung

1 9 Stuck 42 1010 2300 Grundpfosten (L2300)

2 6 Stiick 40 6000 0005 Aussteifung mit Flansch, VA-Rohr 50 x 3

3 1 Stuck Grundpfosten (L1400)

4 1 Stlick Grundpfosten (L1100)

5 2 Stiick 42 1015 0000 Pqutenschuh, Befestigungsmaterial + Abdeckkappe fur
Seilparc. (lang/3 Bohr.)

6 10 Stick 40 6000 0005 Aussteifung mit Flansch, VA-Rohr 50 x 3

. Reckstange mit 2 Flanschen zwischen Pfosten, aus VA-

7 2 Stick 40 6000 0006 Rohr 33.7 x 2,6 mm L=1357

8 1 Stiick 456002 0010 Netzkubus (fiir Seilparcours)

9 1 Stick 456002 0016 Leiterwand kurz

10 1 Stick 45 6002 0015 Liegenetz mit Strickleitern

11 1 Stick 45 6002 0006 Leitersteg (fur Seilparcours)

12 1 Stick 45 6002 0000 Halteseil (fir Seilparcours)

13 20 Stiick 71 1010 0160 Sc,:hlol's—Sch.raube DIN 603 verz. 10 x 160 mm
- far Aqsstelfung

14 8 Stick 71 8110 0160 Ma"schmensghraube DIN 931 V2A 10 x 160 mm
- fur Aussteifung

15 20 Stiick 86 1010 2000 Urlterlegschelbe DIN 440 V 11 verz. fur M10
- fur Aussteifung }

16 36 Stick 86 1010 1000 Un_t_erlegschfalbe DIN 440 R 11 verz. fir M10
- fur Aussteifung

17 8 Stiick 80 5110 0000 HLIJ.tmutter QIN 986 V2A selbstsichernd M10
- fir Aussteifung

18 8 Stick 704108 0080 Sicherheitsschrauben V2A 8 x 80 mm - fir Reckstangen

19 8 Stiick 86 1010 1000 Unte_rlegsch(_elbe DIN 440 R 11 verz. fir M10-
bereits Montiert

20 8 Stick 41 6000 0021 Abdec_kkappe_fur Senkbohrung Durchmesser 35 mm
- bereits montiert

21 2 Stick 43 0000 0100 Metaflux-Gleitmetall-Paste, 4g Beutel

22 1 Stick Montageanleitung

23 1 Stick Wartungsanleitung

© S.H. Spessart Holzgerate

Technische Anderungen

und Druckfehler vorbehalten
Stand: 02/2023

S.H. Spessart Holzgerate GmbH

Spessartstralle 8, 97892 Kreuzwertheim 3
Telefon: (0 93 42) 96 49-0, Fax: (0 93 42) 96 49-10
verkauf@spessart-holz.de, www.spessart-holz.de




Montageanleitung Seilparcours-Kombination 56 Art.-Nr. 24 6102 0056

Wichtige Informationen

Mit der Montage sollte Fachpersonal beauftragt werden. Vor Beginn der Arbeiten
muss das Aufbaupersonal diese Anleitung vollstandig durchlesen, sich mit dem
Arbeitsablauf vertraut machen und die notigen Werkzeuge bereitlegen.

Das Spielgerat darf erst benutzt werden, wenn alle Arbeiten vollstandig ausge-
fuhrt wurden, Werkzeuge und sonstige Hilfsmittel entfernt wurden und die noétige
Wartezeit zum Ausharten der Fundamente verstrichen ist.

Unvolistandig montierte Spielgerate (auch wahrend Reparatur- und Wartungs-
arbeiten) diirfen nicht benutzt werden und miissen wirksam gegen unbefugte
Benutzung gesichert werden.

Bitte beachten Sie: Die Pfosten sind unterschiedlich. Sie sind von 1 - 11
nummeriert unbedingt Reihenfolge und Einbauwinkel beachten.

Montagevorbereitung

—_

Fachpersonal / Montagepersonal bereitstellen: 2 Personen mit Werkzeugsatz

2. Standort festlegen: Abstandsflachen zu anderen Spielgeraten und Fallbereich nach dem
mitgelieferten Gerategrundriss beachten.

Fundamente gemafl Fundamentplan abstecken. Winkel zueinander und Abstand kontrollieren.
Fundamente ausheben und Erdaushub abseits lagern.

Stahlpfosten am Standort bereitstellen: Nummerierung der Pfosten beachten, so bereitlegen,

dass die Anbaupositionen nach dem Grundriss des Spielgerates eingehalten werden.

ok w

Bei Fragen oder Problemen wenden Sie sich an uns unter Tel.Nr.: 09342/9649-0.

© Spessart Holzgerate

Diese Montageanleitung ist nur fur unsere Kunden und deren Beauftragte bestimmt Jede Art der Vervielfaltigung,
Bearbeitung, Verbreitung und Verwertung bedurfen der schriftlichen Zustimmung der S.H. Spessart Holzgerate
GmbH.

S.H. Spessart Holzgerate GmbH Z=S.H © S.H. Spessart Holzgerate
4 Spessartstrale 8, 97892 Kreuzwertheim F—— Technische Anderungen
Telefon: (0 93 42) 96 49-0, Fax: (0 93 42) 96 49-10 So% Spessart und Druckfehler vorbehalten
verkauf@spessart-holz.de, www.spessart-holz.de “' Holzgcrqte Stand: 02/2023




Art.-Nr. 24 6102 0056 Montageanleitung Seilparcours-Kombination 56

Aufbau

1. Pfosten in richtiger Reihenfolge (Siehe Seite 8), in die Fundamente einstellen, Einbau
héhe Anhand der Einbaumarkierung an den Pfosten prifen. (siehe Fundamentplan Seite 6).
Pfosten abstutzen und mit Aussteifung mittels mitgelieferter Schraubensatze verbinden.
(Siehe Seite 9)

2. Pfosten ausrichten (Bohrungen beachten), senkrechten Einbau tUberprifen, falls nétig Pfosten
unterbauen. Pfosten mit Hilfslatten stitzen.

& Mit Beton (C20/25) laut Fundamentbeschreibung ausgieen und feststampfen.

5 Nach Abbinden des Betons (ca. 7 Tage) die Fundamentgruben auffillen und der Spielebene
angleichen.

6. Netze bzw. Anbauteile an die vorgesehene Position mittels mitgelieferten Scheiben und
Muttern nach Grundriss montieren. Mitgeliefertes Metallgleitmittel verwenden. (siehe Skizze
Seite 9)

7. Fallschutzmaterial einfullen und Auffillhéhe, siehe Markierung an den Pfosten prufen.

8. Alle Schraubverbindungen nochmals tGberpriifen und erforderlichenfalls nachziehen.

Bei Spielplatzgeraten missen Schraubverbindungen in regelmaRigen Abstéanden kontrolliert und er-
forderlichenfalls nachgezogen werden. Das Spielgerat muss regelmafig auf Abnutzung und Schaden
Uberprift werden, da sonst die Sicherheit beim Spielen nicht mehr gewahrleistet ist. Weitere Informatio-
nen entnehmen Sie bitte der beiliegenden Wartungsanleitung.

© S.H. Spessart Holzgerate = H S.H. Spessart Holzgerate GmbH
Technische Anderungen bl Spessartstrale 8, 97892 Kreuzwertheim 5
und Druckfehler vorbehalten o2 Spessart Telefon: (0 93 42) 96 49-0, Fax: (0 93 42) 96 49-10
Stand: 02/2023 "I' Holzgemte verkauf@spessart-holz.de, www.spessart-holz.de




MARKIERUNG
SPIELEBENE

Fundament-Plan

2,00

705

STOSSDAME{ENDER BODEN | 200

BETON 600

@\mozc_ TER] 100
%0

S.H.
Spessart
Holzgerdte

www.spessart-holz.de

T30

H

Artikel: Seilparcours Kombination 56
Artikelnr. : 24 6102 0056

Fassung: 12.12.22

Konstr. : M.Brenneis

Technische Anderungen vorbehalten

{ 09342/9649-0 [} verkauf@spessart-holz.de

Gedruckt am 12.12.2022
A4 M:1=100

Blatt 3 Index: 1

gez. :M.Brenneis




2,43 2,81

3,32 0,30 1 49 3,08

11,26
4,00

1,20

2,43

2,43

1,20

2,14

Ll 1,49 ]

0,30

3,40

1,79

2,15

Artikel: Seilparcours Kombination 56
Artikelnr. : 24 6102 0056

Fassung: 12.12.22

Konstr. : M.Brenneis

Technische Anderungen vorbehalten

4,86 2,81 ] 3,32 213
7 (O 1
0,30
s S.H. G
s== Spessart ™
Max. Fallnghe 2,22 seg b
& TENONg £cc cc-. Holzgerdte
www.spessart-holz.de

{ 09342/9649-0 D4} verkauf@spessart-holz.de

Gedruckt am 12.12.2022
A4 M:1=100

Blatt 2 Index: 1
gez. :M.Brenneis




Pfostenlage
Anbaugerate

40 6000 0006 H=1,30

45 6002 0010
+4 x 40 6000 0005
45 6002 0006
+40 6000 0005
+ 45 6002 0000

45 6002 0016
+40 6000 0005

45 6002 0015

+4x 40 6000 0005
40 6000 0006 H=1,00

Artikel: Seilparcours Kombination 56
Artikelnr. : 24 6102 0056
Fassung: 12.12.22

Konstr. : M.Brenneis
Technische Anderungen vorbehalten

{ 09342/9649-0 [4} verkauf@spessart-holz.de

S.H.
Spessart
Holzgerdte

www.spessart-holz.de

T30

Gedruckt am 12.12.2022
A4 M:1=100

Blatt 1 Index: 1

gez. :M.Brenneis




¢009 Gv

i

23
a.
a: ~

2

Q
IT3I O
P~ T
®geazs
2330 zZ2
Q I o 55
Lo 3 a
AO"(QAC
N:}'_—..mj
Lo o DA
< oU)
P Soo@
o QO =
®O . : O
SAaDN: ©
«Q @AS
o @ [6) N
© S5 o)a
L < =
N g 8
o
g5 o
& 3 S
L\g a
e 5

=
)
s

ng
o~

Q
Q 3
N B
Sgo

o N
283
SR

Schlof3-Schraube DIN 603 verz. M10 x 150

Abdeckkappe fur Senkbohrung 35mm T
Stoppmutter DIN 985 M10
Unterlegscheibe R DIN 440 Unterlegscheibe DIN 440 V verz. fir M10
ﬁ S (i Unterlegscheibe DIN 125 A2 fir M10
o 7|l T\ Hutmutter DIN 986 V2A, selbstsichernd M10
4

G000 0009 S

[eInag By ‘s)sed-|lelowis|9-xnjielo +

Www 0G1L X 0L VZA LE6 NIQ Sgnesyosusulyosei

s

@W"’I@ Hutmutter DIN 986 V2A, selbstsichernd M10




\ /
\
_.//._ |1
1 ~ 3
: P N -
: ~
N /1
B |1
[oe)
NS
aV
- T~
/ \ >
- N
SN Avrtikel: Seilparcours Kombi 56

e S.H. © Artikelnr. : 24 6102 0056 Gedruckt am 12.12.2022

S mvnuunqn M Fassung: 12.12.22 A4M:1=50

b oo as b Konstr. : M.Brenneis Blatt 1 Index: 1

- —-—Q—N@ﬂ—_ﬂnﬂ H Technische Anderungen vorbehalten gez. :M.Brenneis
www.spessart-holz.de ( 09342/9649-0 [} verkauf@spessart-holz.de




=il

-

S
S

op-zjoy-Jessadsmmm
)pIabzjoH
}iDssad

q
wl
9

22'21°2) :bunsseq
9500 2019 ¥C - UMY

SleuUBIg|A : “Suoy|
9G uoneuUIqWOY| SinodJed|iag :[e)Iuy

us}eysqlon usbuniepuy syosiuyoal H 2

ap-zjoy-pesseds@nexion 4 0-6v96/27€60 )

T >0
o MO
= g
c

© &
Qa A
N3
= N
; N
D5
g2 ®
:sgz_ B
@, N
[ N




© S.H. Spessart Holzgerate

12

S.H. Spessart Holzgerate GmbH
Spessartstralle 8, 97892 Kreuzwertheim

Telefon: (0 93 42) 96 49-0, Fax: (0 93 42) 96 49-10
verkauf@spessart-holz.de, www.spessart-holz.de

SN
F—— S-H. Technische Anderungen
——— SPQSS(II_t_ und Druckfehler vorbehalten
**H Holzgerite Stand: 02/2023




